
Lohnabrechnungen und HR-Lösungen 

Produkte/Dienstleistungen: Human Capital Management, 
HR-Outsourcing – im Einsatz seit: 1949

Kurzbeschreibung:
ADP ist ein international ausgerichteter Anbieter von cloudbasierten 
Lösungen im Bereich Human Capital Management (HCM) mit den 
Sparten HR, Lohn- und Gehaltsabrechnung, Talentmanagement, Zeit-
wirtschaft, Steuern und Zusatzleistungen sowie ein führender Anbieter 
von Outsourcing- und Analysedienstleistungen in über 140 Ländern. 
ADPs Expertise, mehr als 70 Jahre Erfahrung und ihre Spitzentechno-
logien unterstützen Arbeitnehmer wie Arbeitgeber, ihr volles Potenzial 
auszuschöpfen und machen das Personalwesen zu einem strategischen 
Geschäftsvorteil. 

Unsere Pläne für die Zukunft:
Kundenbedürfnisse weiterhin bestmöglich unterstützen; Produkte noch 
nutzerfreundlicher gestalten, z.B. durch Employee- oder Manager Self-
Service; internen Wissensverlust durch passendes Outsourcing auffangen 

Referenzkunden:
Amazon, American Apparel, Bombardier, Dow, Yankee Candle, Hays, 
 Signify, Telstra, Istobal, innocent Drinks, Sharp, Gardner Denver, LBS 
Bayern, AO/AO World 

ADP Employer Services GmbH
Frankfurter Straße 227
63263 Neu-Isenburg
Tel.: 0 800/2 37 37 33
Fax: 0 69/58 04-2 00
E-Mail: adp@de.adp.com
https://de.adp.com/

Drei Fragen an …

Zwei Jahre Pandemie. Wie hat sich aus Ihrer Sicht die Ar-
beitswelt im Personalbereich verändert? 
Wie überall hat die Digitalisierung durch mehr Arbeit im 
Homeoffi ce einen enormen Schub erhalten. So mussten 
auch im Personalwesen viele Abläufe neu durchdacht wer-
den. Grundsätzlich läuft es auf eine verstärkt dezentralisierte 
Bearbeitung digitaler Prozesse hinaus. Wir haben in den letz-
ten beiden Jahren eine entsprechend hohe Nachfrage nach 
unseren Tools verzeichnet, die digitale End-to-End-Prozesse 
im Personalwesen unterstützen.

Welche Richtung wird Centric einschlagen, gerade auch im 
Hinblick auf SAP HXM Move?
Da sind wir natürlich am Ball. Wir sind als Partner der SAP ge-
listet und richten unsere Produktentwicklung konsequent an 
der Strategie von SAP HXM Move aus. Unser Ziel ist, dass wir 
unsere Kunden in der SAP On-Premises-Welt ebenso unter-
stützen können wie in der SAP-Cloud. Hybrid-Szenarien wer-
den in Unternehmen immer mehr zur Regel, und wir wollen 
den individuellen Weg unserer Kunden in die Cloud jederzeit 
mit passenden Angeboten begleiten. 

Wie sieht die entsprechende Produktstrategie von Centric 
aus?
Wir werden unsere Tools wie gewohnt in der On-Premises-
Welt weiterentwickeln, bis 2040 auf Basis von H4S4. Unsere 
Prüftools PLK/PLX und MADAP sind bereits heute im Umfeld 
von SuccessFactors im Einsatz, zunehmend integriert auch 
mit unseren originären Cloud-Produkten für dokumenten-
basierte Prozesse (digitale Personalakte, Zeugnisgenerator, 
Dokumentenerstellung). Wir werden auch weitere Tools im 
Umfeld von SuccessFactors und Workday etablieren und de-
ren Internationalisierung vorantreiben.
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Geschäftsführer, 
Centric IT Solutions 
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